

Charakteristika predkladaného výstupu tvorivej činnosti

ID konania/ID of the procedure: ¹

OCA1. Priezvisko hodnotenej osoby	Repková	
OCA2. Meno hodnotenej osoby ²	Adriana	
OCA3. Tituly hodnotenej osoby ²	doc., PhD., PhD.	
OCA4. Hyperlink na záznam osoby v Registri zamestnancov vysokých škôl ³	https://www.portalvs.sk/regzam/detail/16856	
OCA5. Oblasť posudzovania ⁴	pôrodná asistencia I. stupeň	
OCA6. Kategória výstupu tvorivej činnosti	vedecký výstup	
OCA7. Rok vydania výstupu tvorivej činnosti	2020	
OCA8. ID záznamu v CREPČ alebo CREUČ (ak je) / ⁵	ID: 218874	
OCA9. Hyperlink na záznam v CREPČ alebo CREUČ / ⁶	https://app.crepc.sk/?fn=ResultFormChildEK9EH&seo=CREP%C4%8C-Zoznam-z%C3%A1znamov	
Charakteristika výstupu, ktorý nie je registrovaný v CREPČ alebo CREUČ	OCA10. Hyperlink na záznam v inom verejne prístupnom registri, katalógu výstupov tvorivých činností / ⁷	
	OCA11. Charakteristika výstupu vo formáte bibliografického záznamu CREPČ alebo CREUČ, ak výstup nie je vo verejne prístupnom registri alebo katalógu výstupov /	
	OCA12. Typ výstupu (ak nie je výstup registrovaný v CREPČ alebo CREUČ) /	
	OCA13. Hyperlink na stránku, na ktorej je výstup sprístupnený (úplný text, iná dokumentácia a podobne) /	
	OCA14. Charakteristika autorského vkladu /	
	OCA15. Anotácia výstupu s kontextovými informáciami týkajúcimi sa opisu tvorivého procesu a obsahu tvorivej činnosti a pod. / ⁸	
OCA16. Anotácia výstupu v anglickom jazyku / Annotation of the output in English ⁹	Pre bakalársky študijný program sa nevyžaduje.	
OCA17. Zoznam najviac 5 najvýznamnejších ohlasov na výstup		
OCA18. Charakteristika dopadu výstupu na spoločensko-hospodársku prax /	Vedecký výstup sa zaoberá problematikou profesijnej spokojnosti pôrodných asistentiek na vybraných pracoviskách na Slovensku. Najdominantnejšia nespokojnosť bola potvrdená v oblasti finančného ohodnotenia, nižšiu nespokojnosť prejavili s pracovnými priestormi a nedostatkom personálu. Rizikom týchto prediktorov je uvažovanie o odchode zo zamestnania, čo by znamenalo vyeskalovanie už aj tak v súčasnosti nepriaznivej situácie v zdravotníctve (nedostatok zdravotníkov).	
OCA19. Charakteristika dopadu výstupu a súvisiacich aktivít na vzdelávací proces /	Vedecký výstup poukazuje na silné a slabé stránky profesie. Umožňuje študentkám reálny náhľad na budúci profesiu, identifikovať možné problémy spojené s osvojovaním si profesionálnej roly a zabraňuje vzniku dezilúzie a predčasnemu odchodu zo zdravotníckeho povolania. Vedecký výstup môže byť použitý a citovaný ako východiskový text pri spracovaní bakalárskych prác.	